

Ιούλιος 2012

## 2ος ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΛΛΗΝΟ-ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο 2ος Διεθνής Ιστιοπλοϊκός Αγώνας Ελληνο-Ιταλικής Φιλίας που συνδιοργάνωσε ο Ναυτικός Όμιλος Λέρου και ο Ιταλικός Σύλλογος Λέρου «Φίλοι της Λέρου». Συνολικά 27 σκάφη από Ελλάδα, Ιταλία, Αγγλία, Τουρκία, Γαλλία και Ουκρανία βρέθηκαν στη γραμμή εκκίνησης το πρωί της Κυριακής 27 Μαΐου. Ο Αγώνας αποτε-

Σαξοφωνίστας Mario Raja και η Πιανίστα Σερένα Serena Marotti καταγόητευσαν το κοινό με την δεξιοτεχνία, και τη σκηνική παρουσία τους, ταξιδεύοντάς μουσικά όλους τους παρευρισκόμενους. Στα αξιοσημείωτα του αγώνα η μοναδική φιλοξενία που πρόσφερε σε όλους τους συμμετέχοντες η Didim Marina στην Τουρκία, που ήταν χορηγός αυτού του αγώνα.

Επίσης στα πλαίσια των εκδηλώσεων, ο Ιταλικός Σύλλογος «Φίλοι της Λέρου» πρόσφερε στα πληρώματα του Αγώνα μία Ιταλική Βραδιά με Ιταλική Μουσική και Ιταλικές λιχουδιές που ετοίμασαν οι κυρίες του συλλόγου. Τραγούδησε ιταλικές άριες ο τενόρος Mikel Roui, κυβερνήτης του σκάφους Tosca, ενώ τον συνόδεψε στο πιάνο ο James Kolins.

Στην Τελετή Απονομής Επάθλων και Λήξης του Αγώνα, στον χώρο του Ναυτικού Όμιλου Λέρου, τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Λέρου «Άρτεμις» έδειξαν για μία ακόμα φορά τι σημαίνει ελληνική φιλοξενία. Ζωντανή ελληνική μουσική, πλούσια



λείτο από πέντε ιστιοδρομίες, τέσσερις offshore και μία inshore. Τα μπράτσα του Αγώνα ήταν: 1η Ιστιοδρομία 27 Μαΐου Λέρος-Πάτμος, 2η Ιστιοδρομία 29 Μαΐου Πάτμος-Didim (Τουρκία), 3η Ιστιοδρομία 31 Μαΐου Didim-Κάλυμνος, 4η Ιστιοδρομία 2 Ιουνίου Κάλυμνος-Λέρος, 5η Ιστιοδρομία Κυριακή 3 Ιουνίου inshore ιστιοδρομία

Ο Αγώνας τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, της Ιταλικής Πρεσβείας και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Συνδιοργανωτές ήταν ο Δήμος Λέρου και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Λέρου «Άρτεμις» ενώ σημαντική ήταν η βοήθεια της Ε.Ι.Ο., του Π.Ο.Ι.Α.Θ. και του Ναυτικού Ομίλου Φιουμπίνο της Ρώμης.

Στην Τελετή Έναρξης του Αγώνα, στο Κινηματοθέατρο, δόθηκε μία συναυλία κλασικού και σύγχρονου ρεπερτορίου από Ιταλούς καλλιτέχνες. Η Σοπράνο Margherita Pace, ο Τενόρος Luigi Petroni, ο



ελληνική κουζίνα, άφθονο τοπικό κρασί, όλα προσφορά του Συλλόγου «Άρτεμις», σφράγισαν την εκδήλωση και άφησαν τις καλύτερες εντυπώσεις στους Έλληνες αλλά ιδίως στους Ξένους ιστιοπλόους που τραγούδησαν και χόρεψαν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.